Javni, opći, u jednom stupnju, anonimni, za realizaciju, I. stupanj složenosti projektni natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja za izgradnju
DJEČJEG VRTIĆA PREČKO

GRUPA PITANJA
Mogu li timovi sastavljeni isključivo od stranaca sudjelovati u natjecanju ili je potrebno imati barem jednog člana tima iz Hrvatske?
Mogu sudjelovati timovi sastavljeni isključivo od stranih državljana.
GRUPA PITANJA
Koja je površina relevantna za izračun koeficijenta izgrađenosti parcele (40%) - 8360m2 prema katastru ili 8339m2 prema digitalnoj izmjerenoj površini?
Relevantna je površina prema podacima Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove.
Treba li osigurati 16 parkirnih mjesta ("14+2PM- minimalno jedno parkirališno mjesto za jednu grupu djece u DV, - po jedno parkirališno mjesto za službeno vozilo i jedno za dostavno vozilo, odvojeno od prometa u mirovanju." – stranica 8 Programa) ili cca 20 parkirnih mjesta ( "Predvidjeti cca 20 parkirnih mjesta za djelatnike i roditelje." – stranica 11 Programa)? Koliki dio parkirnih mjesta se može predvidjeti u okolnim ulicama, Paljetkova ili Jarnovićeva, a koliko ih treba planirati na parceli (stranica 8 Programa)?
[bookmark: _Hlk180682072]Trenutno je u Paljetkovoj ulici od postojećih 8 parkirališnih mjesta, 5 rezervirano za korisnike dječjeg vrtića, stoga je projektnim rješenjem potrebno osigurati preostalih 9+2 PM na čestici dječjeg vrtića. Uz navedeno, potrebno je planirati jedno garažno mjesto za automobil za prijevoz hrane, prema Programu natječaja, str.9. Nije potrebno ucrtavati parkirališna mjesta izvan obuhvata natječaja.
Mora li se zadržati kolni priključak u svrhu pristupa gospodarskom dvorištu iz Jarnovićeve ulice ili se može premjestiti na sjever iz Paljetkove ulice? Treba li taj jedan priključak (postojeći iz Jarnovićeve) planirati i za pristup gospodarskom dvorištu i za prilaz parkirnom prostoru za roditelje i djelatnike ili bi trebalo odvojiti kolne prilaze prema namjeni? Smiju li se planirati dva kolna priključka na parcelu?
[bookmark: _Hlk180668123]Potrebno je zadržati postojeći kolni priključak, ali se omogućuje formiranje dodatnog kolnog priključka za izlaz sa parkirališta. Nije potrebno odvajati kolne prilaze prema namjeni. 
Ukoliko se planira provozno parkiralište gdje se dopušta dodatni kolni priključak, na Jarnovićevu ili Paljetkovu ulicu?
Dodatni kolni priključak može biti na Jarnovićevu ulicu ili na Paljetkovu ulicu. Točna pozicija ovisi o projektantskom rješenju.



GRUPA PITANJA
Da li kao tim ovlaštenih arhitekata iz druge zemlje Evropske Unije (ne Republike Hrvatske) imamo pravo sudjelovanja na natječaju? U slučaju eventualnog pobjedničkog projekta, radi daljeg rada i sklapanja ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije, planiramo stupiti u suradnju sa ovlaštenim arhitektom iz Zagreba. Da li je potrebno u stručnom timu imati arhitektu sa ovlaštenjem Hrvatske Komore Arhitekata već za sudjelovanje na natječaju? Hvala Vam na pažnji koju ćete posvetiti našem upitu! 
Tim ovlaštenih arhitekata iz druge zemlje EU ima pravo sudjelovanja na natječaju. Za sudjelovanje na natječaju nije potrebno u stručnom timu imati osobu s ovlaštenjem Hrvatske Komore Arhitekata.
GRUPA PITANJA
U tekstu programa za provedbu javnog natječaja na str. 7 piše: 'Nova građevina DV planira se u dvije nadzemne etaže - prizemlje i kat'. Može li se nova građevina projektirati s djelomično ili potpuno ukopanom etažom (suteren i/ili podrum)?
Moguće je planirati podzemnu etažu - podrum. Suteren je također moguće planirati, uz napomenu da se suteren smatra nadzemnom etažom.
Može li pristupna rampa djelomično ili potpuno ukopanoj etaži projektirati izvan pretpostavnjene-markirane zone moguće gradnje?
Može.

GRUPA PITANJA
Poštovani, molim pojašnjenje da li je uvjet da su jedinice vrtića i jaslica orijentirane isključivo na jug bez dopuštenih odstupanja? Ako je uvjet da su orijentirane isključivo na jug molim pojašnjenje čemu isključivost obzirom da postoje i nadsvjetla i druge mogućnosti osvjetljenja i realizirani primjeri gdje je isto korišteno. Ako se može odstupit od orijentacije jedinica vrtića i jaslica isključivo na jug molim pojašnjenje koja su dopuštena odstupanja.
Južna orijentacija jedinica sa što manjim otklonom se smatra najkvalitetnijim rješenjem, ali odstupanje od iste neće predstavljati diskvalificirajući faktor.

GRUPA PITANJA
Poštovani, Moze li ovlašteni arhitekt sa članstvom u mirovanju sudjelovati na natječaju kao član "ovlašteni arhitekt"?
Ovlašteni arhitekt sa članstvom u mirovanju zadovoljava uvjet stručnosti te može biti sudionik, odnosno autor natječajnog rada. Ovlašteni arhitekt sa članstvom u mirovanju ne može biti osoba ovlaštena za projektiranje jer se osobu ovlaštenu za izradu projektno-tehničke dokumentacije traži ime i prezime i broj ovlaštenja, a za vrijeme mirovanja članstva u Komori članovima Komore miruju i sva prava i obveze koje proizlaze iz članstva.

GRUPA PITANJA
Treba li parking za službeno i dostavno vozilo biti odvojen od ostalih parkirališnih mjesta i na koji način? Može li dostavno vozilo koristiti isti kolni put kao i ostali korisnici parkinga (roditelji s djecom i zaposlenici)?
Parkirališno mjesto za dostavno vozilo mora biti smješteno u neposrednoj blizini gospodarskom ulazu u građevinu, dok za službeno vozilo može biti u sklopu ostalih parkirališnih mjesta. Moguće je predvidjeti jedan kolni put za pristup svim parkirališnim mjestima. 
Ukoliko je moguće predvidjeti dodatan kolni pristup, na kojem mjestu može biti? (možete li ga označiti na podlozi)
Dodatni kolni priključak može biti na Jarnovićevu ulicu ili na Paljetkovu ulicu. Točna pozicija ovisi o projektantskom rješenju.

Možete li dostaviti konačnu podlogu u dwg-u s ucrtanim gradivim dijelom.
Konačna podloga je dostavljena.

GRUPA PITANJA
Molim dostaviti .dwg dokument grafičkog prikaza B10. Urbanističko-tehnički uvjeti s jasno ucrtanim elementima koji se opisuju u legendi (obuhvat natječaja, max. građevni pravac, …) te ucrtan okolni kontekst izgradnje (prometnice, građevine, visoka vegetacija).
Konačna podloga je dostavljena. Urbanističko-tehnički uvjeti su jasni iz grafičkog priloga B.10. Programa natječaja.
Molim dostaviti tlocrt skloništa ucrtan u obuhvat natječaja (.dwg dokument)
Tlocrt skloništa nije potreban, sklonište se zadržava u postojećem stanju.
Nedostaje grafički prilog B9. Izvod iz katastra zelenila.
Traženi prilog je greškom ispušten iz konačnog elaborata kojeg je utvrdio gradonačelnik stoga nije službeni dio programa, no, s obzirom da postoji, stavlja se na raspolaganje.
Potrebna parkirna mjesta spominju se u dva poglavlja - 5.1.4 i 5.3.3. 5.1.4 Potrebno je osigurati: - minimalno jedno parkirališno mjesto za jednu grupu djece u DV, - po jedno parkirališno mjesto za službeno vozilo i jedno za dostavno vozilo, odvojeno od prometa u mirovanju. 5.3.3 Gospodarski prostori  Predvidjeti parkirno mjesto i garažu za službeno vozilo. Predvidjeti cca 20 parkirnih mjesta za djelatnike i roditelje. Molim za definirati iduće: - da li za smještaj službenog vozila treba projektirati garažu ili je dostatno vanjsko parkirališno mjesto?- da li ukupan broj PM iznosi 14+2 (službeno vozilo i dostavno vozilo)= ukupno potrebno 16 PM? 
Trenutno je u Paljetkovoj ulici od postojećih 8 parkirališnih mjesta, 5 rezervirano za korisnike dječjeg vrtića, stoga je projektnim rješenjem potrebno osigurati preostalih 9+2 PM. Uz navedeno, potrebno je planirati jedno garažno mjesto za automobil za prijevoz hrane, prema Programu natječaja, str.9. Nije potrebno ucrtavati parkirališna mjesta izvan obuhvata natječaja.
Molim naznačiti na digitalnoj podlozi šireg obuhvata (.dwg) zone postojećih parkirnih mjesta unutar kojih je moguće smjestiti potreban broj PM za potrebe dječjeg vrtića, navedeno u poglavlju 5.1.4. 5.1.4. Predviđeni broj parkirališnih mjesta moguće je smjestiti na građevnoj čestici DV-a, dok se dio parkirališnih mjesta može realizirati uz Paljetkovu ulicu (sjeverno od obuhvata), te uz Jarnovićevu ulicu uz uvjet zadržavanja postojećih stabala. Postojeća parkirališna mjesta uz Paljetkovu moguće je zadržati.
[bookmark: _Hlk180682912]Trenutno je u Paljetkovoj ulici od postojećih 8 parkirališnih mjesta, 5 rezervirano za korisnike dječjeg vrtića, stoga je projektnim rješenjem potrebno osigurati preostalih 9+2 PM na čestici dječjeg vrtića. Uz navedeno, potrebno je planirati jedno garažno mjesto za automobil za prijevoz hrane prema Programu natječaja, str. 9. Nije potrebno ucrtavati parkirališna mjesta izvan obuhvata natječaja.
 
Nastavno na poglavlje 5.1.4., ukoliko se planira provozno parkiralište s jednosmjerno planiranim ulazom/izlazom (jedan kolni pristup služi za ulaz, dok drugi služi za izlaz te nema dvosmjernih kretnji pri svakom kolnom pristupu) da li širina pojedinog kolnog pristupa može biti manja od 6m? 5.1.4. Kolni priključak građevne čestice k.č.br. 6302/1 k.o.Vrapče na prometnu površinu, odnosno Jarnovićevu ulicu, predvidjeti prema postojećem stanju izvedenosti. Minimalna širina pristupa treba biti širine 6,0 m. Moguće je predvidjeti dodatni kolni priključak ukoliko se planira provozno parkiralište.
Kolni pristup provoznom parkiralištu ne mora biti minimalne širine 6,0 m, ali je potrebno osigurati dovoljnu širinu za manevar izlaska sa parkirnog mjesta.
Nastavno na poglavlje 5.3.3., da li se planiraju zajednički ulaz za korisnike dječjeg vrtića i jaslica ili se planiraju tri ulaza (ulaz dječji vrtić, ulaz jaslice, gospodarski ulaz)? 5.3.3. Ulaz - Potrebno je projektirati dva odvojena ulaza u dječji vrtić; uz glavni ulaz, predvidjeti i ulaz u gospodarski dio vrtića. … Uz vjetrobran ulaza u jaslice, potrebno je predvidjeti prostor za smještaj dječjih kolica (1/4 ukupnog broja jasličke djece). 
Potrebno je planirati minimalno dva ulaza u dječji vrtić, ulaz u gospodarski dio zasebno od glavnog ulaza. Odvajanje ulaza u jasličke skupine nije nužan uvjet.

GRUPA PITANJA
Obzirom da je člankom 27. GUP-a određeno „Predškolske ustanove se grade kao jednoetažne, dvoetažne, iznimno kao troetažne uz mogućnost gradnje podzemne etaže.“ Da li se može planirati gradnja vrtića s podrumskom etažom ili je visina građevine određena samo nadzemnim etažama prizemlje i kat kako stoji u točci 5.1.2. Programa ?
Programom je definiran dvoetažni vrtić. Moguće je planirati podzemnu etažu - podrum. Suteren je također moguće planirati, uz napomenu da se suteren smatra nadzemnom etažom. 
Prema točci 5.1.4. Programa navedeno je potreba za ukupno 16 PM te da se ista mogu smjestiti na česticu, a dio realizirati kao nova mjesta uz Paljetkovu ulicu uz zadržavanje postojećih stabala i postojećih parkinga (8 PM). Da li se pretpostavlja da se postojećih 8PM koristi isključivo za vrtić, a ostatak smješta na čestici ili je moguće još dodatnih npr. 6 mjesta realizirati uz Paljetkovu te samo 2 PM realizirati na čestici?
Trenutno je u Paljetkovoj ulici od postojećih 8 parkirališnih mjesta, 5 rezervirano za korisnike dječjeg vrtića, stoga je projektnim rješenjem potrebno osigurati preostalih 9+2 PM na čestici dječjeg vrtića. Uz navedeno, potrebno je planirati jedno garažno mjesto za automobil za prijevoz hrane prema Programu natječaja, str. 9. Nije potrebno ucrtavati parkirališna mjesta izvan obuhvata natječaja.

Da li je moguće dobiti podlogu sa zonom izgradnje u digitalnom obliku?
Konačna podloga je dostavljena. Urbanističko-tehnički uvjeti su jasni iz grafičkog priloga B.10. Programa natječaja.
U točci VIII, Oprema natječajnog rada pod 8.2. navedeno je da A3 je knjižica „Cjelovito tekstualno obrazloženje s grafičkim prilozima koje natjecatelji smatraju potrebnim radi potpunog objašnjenja predloženog idejnog rješenja“ Da li natjecatelji moraju staviti sve nacrte koji su navedeni pod obaveznim grafičkim prilozima ili samo one koje oni smatraju potrebnima kako je i navedeno? 
Točka 8.2. jasno definira potrebne priloge. Osim tekstualnog obrazloženja potrebno je u knjižicu priložiti sve A1 plakate, smanjene na mjerilo A3 formata. Traženi grafički prilozi u A3 knjižici ne moraju biti u mjerilu.
Molimo da se uzme u obzir da se u knjižicu, u pravilu, uvijek prilažu i  prostorni prikazi kojima se objašnjava rad te da u tom slučaju A3 knjižica nerijetko prelazi veličinu datoteke od 5 Mb. Da li se predložena veličina datoteke može povećati?
Ne može.
Da li će se ocjenjivački sud dosljedno pridržavati navoda iz Uvjeta natječaja VII. Kriteriji za analizu i ocjenjivanje te točaka 5.3.3. Programa - Prostorni zahtjevi, posebice u dijelu koji se odnosi na ordinaciju skupnih jedinica?
Južna orijentacija jedinica sa što manjim otklonom se smatra najkvalitetnijim rješenjem, ali odstupanje od iste neće predstavljati diskvalificirajući faktor.


GRUPA PITANJA
Piše da je potrebno osigurati minimalno jedno parkirališno mjesto za jednu grupu djece u DV, te po jedno parkirališno mjesto za službeno vozilo i jedno za dostavno vozilo, odvojeno od prometa u mirovanju što daje ukupan broj od 16 PGM. S druge strane, piše i predvidjeti cca 20 parkirnih mjesta za djelatnike i roditelje. Koliki je točan broj PM koji se treba predvidjeti?
Trenutno je u Paljetkovoj ulici od postojećih 8 parkirališnih mjesta, 5 rezervirano za korisnike dječjeg vrtića, stoga je projektnim rješenjem potrebno osigurati preostalih 9+2 PM na čestici dječjeg vrtića. Uz navedeno, potrebno je planirati jedno garažno mjesto za automobil za prijevoz hrane prema Programu natječaja, str. 9. Nije potrebno ucrtavati parkirališna mjesta izvan obuhvata natječaja.

Piše da je predviđeni broj parkirališnih mjesta moguće je smjestiti na građevnoj čestici DV-a, dok se dio parkirališnih mjesta može realizirati uz Paljetkovu ulicu, te uz Jarnovićevu ulicu uz uvjet zadržavanja postojećih stabala. Što to točno znači, odnosno koliki točno broj parkirnih mjesta je moguće realizirati uz Paljetkovu, koliki točno broj je moguće realizirati uz Jarnovićevu te koliki točno minimalan broj je potrebno realizirati na samoj parceli?
Trenutno je u Paljetkovoj ulici od postojećih 8 parkirališnih mjesta, 5 rezervirano za korisnike dječjeg vrtića, stoga je projektnim rješenjem potrebno osigurati preostalih 9+2 PM na čestici dječjeg vrtića. Uz navedeno, potrebno je planirati jedno garažno mjesto za automobil za prijevoz hrane prema Programu natječaja, str. 9. Nije potrebno ucrtavati parkirališna mjesta izvan obuhvata natječaja.

Za skupine jedinica dj. jasl. i vrtića piše 'predvidjeti površinu od minimalno 5m² po djetetu (60m²)', što znači da je za jednu jedinicu predviđeno 12 djece (što znači da u 14 jedinica stane 168 djece). Da li je to greška obzirom da piše da je vrtić predviđen za 273 djece?
Greškom je kriterij od 5m2 po djetetu upisan i za jasličku i za vrtićku skupinu. Prema Državnom pedagoškom standardu broj djece u skupini ovisi o uzrastu.
Za jasličke skupine ovaj podatak je točan, djeca do 3. godine imaju veću potrebu istraživati kretanjem i zbog toga trebaju veću površinu (5m2 po djetetu), odnosno jasličke skupine se u idealnom slučaju formiraju kao skupine do 12 djece. Djeca vrtićke dobi (stariji od 36 mjeseci) se mogu grupirati u skupine od 18 do 25 djece. 
Prema DPS-u broj djece u jasličkoj skupini (ovisno o uzrastu je max. 8, 12 ili 14); 7 grupa do max. 14 znači ukupno 98 djece jaslice.
Prema DPS-u broj djece u vrtićkoj skupini (ovisno o uzrastu je max. 18, 20, 23 ili 25); 7 grupa do max. 25 djece znači ukupno 175 djece vrtić.
U tom smislu okvirni planirani broj djece u DV Prečko je 98 + 175= 273 djece ukupno.
Koji je točan broj djece za koji je predviđen predmetni vrtić? 
273.
Piše da upravu treba orijentirati uz glavni ulaz te da im je potrebno omogućiti uvid ulaska i izlaska iz objekta (staklene pregrade između uredskih prostora). Molimo pojašnjenje 'staklenih pregrada između uredskih prostora'.
Ovisno o projektantskom rješenju.
Nastavno na prošlo pitanje - uprava je definirana kao soba ravnatelja, računovodstva, tajnika te arhiva. Znači li to da se navedene sobe moraju staviti u prizemlje i da se staklenim pregradama odvajaju od ulaznog prostora/hodnika kako bi imale kontrolu ulaza/izlaza?
Ovisno o projektantskom rješenju.

Koliko skupnih soba je preporučljivo povezati radi druženja i suradnje? Je li povezivanje omogućeno samo prolazom ili se preporuča predvidjeti veći prolaze čime bi skupne edinice postale slične jedinstvenom prostoru?
Osiguranje fleksibilnog korištenja više skupnih jedinica kao jedinstvenog prostora može predstavljati pozitivan doprinos rješenju, ali nije nužno, moguće je predvidjeti i povezivanje samo vratima.
U slučaju da se skupne jedinice nalaze na katu: je li za silazak djece iz garderoba u dvorište preporučljivo koristiti iste unutarnje stube koje se koriste za dolazak djece svako jutro.
[bookmark: _Hlk180683871]Preporučljivo je odvojiti te komunikacije, ali nije obavezno. Ovisno o projektantskom rješenju.
Je li više preporučljivo da djeca s kata silaze u dvorište natkrivenom rampom ili unutarnjim stubištem?
Preporučljivo je predvidjeti direktnu komunikaciju iz garderobe i sanitarija do dvorišta, a ne korištenje glavnog unutarnjeg stubišta. Ovisno o projektantskom rješenju.
Piše da treba izbjegavati vanjske stepenice i da se rampama trebaju rješavati visinske razlike u eksterijeru. Također se traži da se vanjskom prostoru pristupa preko terasa jedinica. Znači li to da ukoliko se jedinice smjeste na kat da se rampom djeca trebaju spuštati na vanjsko igralište?
Preporučljivo je izbjegavati vanjske stepenice, ali nisu zabranjene, pogotovo ako je takvo rješenje povoljnije u pogledu korištenja vanjskog prostora.

GRUPA PITANJA
Poštovani, ako je poznato koja stabla su predviđena za uklanjanje, molim da ih označite na situaciji vrtića da bi se novim projektom moglo lakše planirati maksimalno zadržavanje zdravih stabala.
Nije poznato koja stabla su predviđena za uklanjanje, ali se stavlja na raspolaganje grafički prilog B9. Izvod iz katastra zelenila koji je greškom izostavljen iz Programa.

GRUPA PITANJA
Obzirom na veličinu parcele da li postavljanje gospodarske grupe u podrum ima negativne ocijenjivačke efekte?
Programom je definiran dvoetažni vrtić. Moguće je planirati podzemnu etažu - podrum. Suteren je također moguće planirati, uz napomenu da se suteren smatra nadzemnom etažom. 


Da li je prihvatljivo postavljanje dijela ili svih parkirnih mjesta u podzemnu garažu ispod objekta?
Programom je definiran dvoetažni vrtić. Moguće je planirati podzemnu etažu - podrum. Suteren je također moguće planirati, uz napomenu da se suteren smatra nadzemnom etažom.

GRUPA PITANJA
Poštovani,  da li je moguće učešće iz zemalja koje nisu dio EU (konrektno BiH)?  Lijep Pozdrav
Moguće je.
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